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 Acta No. 075 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 6:00 pm., del día Lunes 15 de mayo de 2023, 

se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 
SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. INSTALACIÓN DEL PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, 

CONVOCADO MEDIANTE DECRETO 0087 DE 2023 
- HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 

- HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO 

- LECTURA DEL DECRETO 0087 DE 2023 

- INSTALACIÓN DEL PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES A 

CARGO DEL ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. INSTALACIÓN DEL PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, 

CONVOCADO MEDIANTE DECRETO 0087 DE 2023 

- HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 

- HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO 
- LECTURA DEL DECRETO 0087 DE 2023 

- INSTALACIÓN DEL PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES A 

CARGO DEL ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO. 

 

EL SECRETARIO realiza lectura decreto 0087 de 2023 
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INSTALACIÓN DEL PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES A CARGO DEL 

ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO. 

 

DOCTOR CARLOS BASTIDAS  ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO ( E ) 

saluda y pide disculpas por la no presencia del señor alcalde quien se 
encuentra en comisión en la ciudad de Ibarra,  manifiesta, en estas sesiones 

extraordinarias se tratara cuatro proyectos importantes uno que tiene que ver 

con la creación del fondo de estabilización tarifaria del sistema estratégico de 

transporte público, segundo proyecto por medio del cual se modifica el acuerdo 

005 del 10  de junio del 2020  en el cual se adopta el plan de desarrollo 

municipal, tercer proyecto por medio del cual se modifica el presupuesto de 

rentas  e ingresos y gastos e inversiones del municipio de Pasto, cuarto por 
medio del cual se modifica el acuerdo 053, cuatro proyectos de acuerdo que 

se  convoca para sesiones extraordinarias. 

 

Declara oficialmente instaladas las sesiones extraordinarias del concejo. 

 

 
3. PROPOSISIONES Y VARIOS 

 

Se concede la palabra al concejal ALVARO FIGUEROA saluda y agradece las 

voces de solidaridad de los integrantes de la mesa como a los compañeros de 

la corporación, al gerente de avante, secretario de hacienda, señor alcalde, 

parlamentarios, amigos e invita el día viernes a las 5:00 pm a la eucaristía en 
la iglesia de la sagrada familia para depositar las cenizas de su madre. 

 

Se concede la palabra al concejal RAMIRO LOPEZ saluda y presenta una nota 

de duelo por el doctor Marino Córdoba gerente activo de la gobernación de los 

pensionados presentada por Ramiro López y el doctor Nicolás. 
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Se somete a consideración de la plenaria la nota de duelo presentada por el 

concejal Ramiro López es aprobada. 

 

Se concede la palabra al concejal NICOLAS TORO solicita nota de duelo por 

el señor Guillermo Pantoja conjuntamente con Ramiro. 

 
Se somete a consideración de la plenaria el espíritu de la nota de duelo 

presentada por el concejal Nicolás Toro. Es aprobada. 

 

Se concede la palabra al concejal CHRISTYAM MUÑOZ agradece al concejo, 

y a los trabajadores la solidaridad por la muerte de su asistente. 

 

 
 

Siendo las 6:25 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 16 

de mayo de 2023 a las 9:00 a.m. 

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General  
 
 

 
Proyectado por: Mónica Villota R. 

 


